Kopbl 3aka3oB

Buikntouatenu-pasveaunutenu SACE Isomax S7D

F = CTALMOHAPHbIN

W = BbIKATHOM

246

PSIS9625

PSIS9625

S7D 1000 @ -)-1000 A

lew (1s) = 25 kA

lem (415 V) = 525 kA

BblKntoyaTenb-pa3beAuHUTENb koa 1SDAO .. ... R1

3 nonoca 4 nomoca
F = lepenxne BbIBOJbI
S7D 1000 F F 20774 20799
EF = YpnuHexHble nepesHne BbIBOAbI
S7D 1000 F EF 20780 20805
FC CuAl = lepeghne BbIBOAbI
ANA MeAHbIX Kabenei/antoMuHneBbIX Kabenen
S7D 1000 F FC CuAl 20786 20811
VR = 3agHne BbiBOAbI AN BEPTUKANBHOH NAOCKOH LINHBI
S7D 1000 F VR 20798 20823
HR = 3apHue BbIBOJbI 4191 rOPH30HTANbHOM NI0CKOM LUNHBI
S7D 1000 FHR 20792 20817

S7TD 1250  w@o°c-1250 A

lew (1s) = 25 kA

lem (415 V) = 525 kA

Bblknto4atenb-pasbeAuHUTEND kog 1SDAO.....R1
3 nontoca 4 nomoca

F = lepenxne BbIBOJbI

S7D 1000 FF 20824 20849

EF = YpnuHeHHble nepesHne BbIBOAbI

S7D 1000 F EF 20830 20855

FC CuAl = lepeghne BbIBOAbI

ANA MeAHbIX Kabenei/antoMuHNEBbIX Kabenen

S7D 1000 F FC CuAl 20836 20861

VR = 3agHne BbiBOAbI AN BEPTHK. NIOCKOH LUMHBI

S7D 1000 F VR 20848 20873

HR = 3apHue BbIBOJb! 4191 rOPH30HTANbHOM NI0CKOM LKHBI

S7D 1000 FHR 20842 20867

S7D 1600 w@o-)-1600 A

lew (1s) = 25 kA

lem (415 V) = 525 kA

Bbiknto4artenb-pasbeuHUTEND kopg 1SDAO .. ... R1
3 nontoca 4 nonoca
F = lMepeanne BbIBOABI
S7D 1600 F F 20874 20890
EF = YpnuHeHHble nepesHne BbIBOZbI
S7D 1600 F EF 20879 20895
VR = 3agnne BbiBOAbI ANA BEPTHK. MIOCKOH LUMHBI
S7D 1600 F VR 20889
HR = 3apHue BbIBOJbI 4191 rOPH30HTANbHOM NI0CKOM LUKHBI
S7D 1600 FHR 20884 20900

S7D 1000 @ -)-1000 A

lew (1s) = 25 kA

lem (415 V) = 525 kA

Bblknto4atenb-pasbeAuHUTEND kog 1SDAO .....R1
3 nontoca 4 nontoca
S7D 1000 W MP 20922 20923

S7TD 1250 w@-°g-1250 A

lew (1s) = 25 kA

iem (415 v) = 92.9 KA

Bbikntoyartenb-pasbeuHUTEND kop 1SDAO .....R1
3 nonoca 4 nontoca
S7D 630 W MP 20924 20925

S7D 1600 w@o-)-1600 A

lew (1s) = 25 kA

lem (415 V) = 525 kA

Bbiknto4artenb-pasbeUHUTEND kop 1SDAO .. ... R1
3 nontoca 4 nonoca
S7D 1600 W MP 20926 20927




